MEIONEKTHMA THX AIA®OPIKHX YHO®IAKHE ATAMOP®QXIHY ®AXHYX (DPSK)

Foem(t) 111111
g(t) 112221

Orav, mapovsia Bopvpov, petadobei n akorovdio twv makudv (code bits) ge(t) (avti ™mg fecm(t))
evoéyeton vo. oAAowwBel pio T, H petddoon yivetar pe dopdpemon PSK (1o cuvolikd
ovotnua petddoons Aéyetan DPSK, Differential Phase Shift Keying, oni. Awagopikn ¥noeroxn
Awapdpomong @aong). O mopndg morlaniactdlet To ge(t) pe Tov eopéa Acoswct. H aAlayn tyung
(AOy® BopvPov 61O KAVAAL TT.Y. 6TO TOPASELYLLO. TOV AVOTEP® TIVAKOG, £6T® OTL TO 2° «-1» TOV
gc(t) yivetar «+1»), Ba 0dnynoet otov AEKTH og 600 Sradoyikd c@aipato vroroyiopod Tov

foem(t).

Av 1 petdadoon ywvotav xopig AdOn t61e otov AEKTH amd ta dvo mpdta dodoykd «-1», oty
€16000 10V KaT®dPoToD Pidtpov (LPF), Oa Aaufdvoue (Tpty@vopeTpikn TanTtdTTa):

[-Acos(mct)]*[-Acosmc(t-Ty)] = (A?/2) [cos(e T,) + cos2m(t-T(/2)]

Omndte oty é€0do 1oL Eiktpov LPF Ba mepdoel poévo o mpmdtog 6pog mov gival BeTikn mocoHTNTA
Ko deiyver mv nopovsio «+1» oty axolovdia focm(t), axpifdg mdve omd 1o 2° «-1».

Av 10 2° «-1» Moym BopvPov yiver «+1x», tote Bo Exovpe:
[Acos(at)]*[-Acosac(t=T,)] = -(A?/2) [cos(e T,) + cos2m(t-T(/2)]

Ondte oy £€£060 Tov Qidtpov LPF Oa mepdoel mdAl ovo o TpdTog OpOg OV OUME TOPO Eivol
APVNTIKY TOGOTNTA Kot deiyvel ec@aipéva v mapovsio «-1» oy akolovdia focm(t), axpiPog
nove and 1o 2° «-1». AYTO EINAI TO ITPQTO AAGOX THN fpcm(t).

foem(t) 1/-1]-1
ge(t) 1111111

Ev ocvveyeia, Aappdvovue otov AEKTH (cwotd) «-1», dnA. Aapfdvovue [-AcoS(wct)], To onoio
OUMG TTPEMEL VO TOAMATAOCIUGTEL LLE TNV TPOTNYOVLEVT] ANYN TTOL NTaY AovOoouévn:

[-Acos(wct)]*[Acoso(t-T,)] = -(A%/2) [cos(w. Tp) + C0s20:(t-T,/2)]

Onodte oty €060 tov @iltpov LPF Oo mepdoel mdAl povo o mpdtog Opog mov eivorl mwht
APVNTIKN TOGOTNTA Kot deiyvel E5QaApEVa TNV mapovsio «-1» oy akolovdia fecm(t), axpiog
Tavo omd 10 cmotd «-1». AYTO EINAI TO AEYTEPO AAGOX TTHN fpcm(t).

foem(t) 1]-1]1]1
ge(t) 11|11 ]-1]1]1

AxolovBwg dev yivovtor aAia Aadn yia 1o frem(t), apod oto ge(t) dev vadpyovv dAia Aabdn.



